Bo Bcex 3amavax T, (z) obo3nauaer mHorouien Yedbimesa 1-ro posa.
Bagaua 1. s muorouena P(x) oboznaumm ||P| = max,e—1,1) [P ()| — ykiaonenne
muorowiena ot 0 ma [—1,1]. Tokaxkure, 910

(1) Eciu P(z) —mHOrounen cremenu n co crapmuM koedbdununentom 1, to ||P| >

2n—1'

(2) mokazkuTe, 9TO PABEHCTBO JOCTUTACTCS TOT/IA U TOIBKO TOTR, Koraa P(z) = ——T,(x).

(3) cdopmy/mpoBarb U JI0KA3aTh COOTBETCTBYIONIUE PE3yJbTar jijid orpeska [—2,2].

Bamaua 2. Haiitu Bce kopuu 1), (z), Bce ToUKH, B KOTOPHIX ero 3nadenust +1. [Tocrponrs
cxemarndeckn rpadbuk T, (z) (MpomMeKyTKH MOHOTOHHOCTH, oBejeHne 3a [—1, 1], mosee-
uue Ha [—1,1]).

Sagaua 3. Byjiem roBoputrh, 4To MHOrOWIeHb P, () KomMmyTupyior, eciau P(Q) = Q(P).
JIoKazKuTe, 94TO MpH BCeX M, n MHOrOUIeHbl T, 1), KOMMYTHUDYIOT.

Banaua 4. [lycrs P,(z) = 2T,,(x/2). Joxaxure, uto P,(z + 271) = 2" + 27",

Bamaua 5. [Iycrs P(z) — muorousien crenenu ue soine n, upuuém |P(z)| < 1 aus Beex
x € [—-1,1]. Jokaxure, uro rorua |P® (x)] < \Trgk)(x)| Jyist Beex |x| > 1 u Beex k = 0.

Bamaua 6. Toxaxure, uro T,,(zy) = T,,(2)T,(y) ana Beex x,y > 1.

3amaua 7. Haiitu Bce MHOTOY/IEHDBI U, U ¢ JIeHICTBUTE/IbHBIME KoepuitneHramu, TaKkue,
uro u? — (22 — 1)v? = 1.

3amaua 8. Haiitu Bce MHOTOUJIEHBI € JIEHCTBATEIbHBIMU KOeDPUITMEHTAMET U, U TAKHE,
uro u? — (2% + 1)v? = —1.

Sagada 9. [lociemnoBaTeIbHOCTD G, N > 1 3aJaHA PABEHCTBOM N° = > djn 0d- Haiitn
(KaK MOXKHO 00Jiee KPATKOE) BbIDAKEHUE IS Uy,



